

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1. NADLEŽNI ORGAN: SKUPŠTINA CRNE GORE	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD: 1. januar – 30. jun 2008. godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN: <i>(pobrojati sve mjere iz Akcionog plana koje se odnose na izvještavanje nadležnog organa/institucije/komisije ili NVO)</i>	
3.1. MJERA 1. Izmjene Poslovnika o radu u cilju proširenja nadležnosti Odbora; 2. Usvajanje mišljenja i sugestija odbora; 3. Objavljivanje ratifikovanih međunarodnih ugovora i konvencija na web sajtu Vlade, Skupštine i Službenog lista.	a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) 1. Nije došlo do izmjene Poslovnika; 2. Nema podataka za predviđenu mjeru; 3. Na sajtu Skupštine Crne Gore redovno se ažuriraju podaci i vrši se redovno objavljivanje ratifikovanih međunarodnih ugovora.
	b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i> 1. Dva puta godišnje, nakon izvještaja Nacionalne komisije; 2. Dva puta godišnje, nakon izvještaja Nacionalne komisije; 3. Kontinuirano.
	c) Faktori rizika Nema rizika.
	d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Crne Gore.
3.2. MJERA 1. Usvajanje Krivičnog zakonika; 2. Usvajanje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnom tužiocu; 3. Prijedlog zakona o staranju o privremeno i trajno oduzetoj imovini; 4. Usvajanje Zakona o	a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) 1. Zakon o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika je usvojen je na sjednici Skupštine Crne Gore, koja je održana dana 19.06.2008. 2. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnom tužiocu usvojen je na sjednici Skupštine Crne Gore, koja je održana dana 19.06.2008. 3. Predlog zakona o staranju o privremeno i trajno oduzetoj imovini, je u skupštinskoj proceduri, primljen je 09.06.2008. 4. Predlog zakona o finansiranju političkih partija je u skupštinskoj proceduri, primljen je 14.12.2007.

<p>finansiranju političkih partija; 5. Usvajanje Zakona o finansiranju kampanja za izbor Predsjednika Crne Gore, gradonačelnika i predsjednika opština; 6. Usvajanje Zakona o svojinsko-pravnim odnosima; 7. Usvajanje Zakona o obligacionim odnosima;</p>	<p>5. Predlog zakona o finansiranju kampanja za izbor Predsjednika Crne Gore, gradonačelnika i predsjednika opština, je u skupštinskoj proceduri, primljen je 05.12.2007. 6. Predlog zakona o svojinsko - pravnim odnosima je u skupštinskoj proceduri, s tim što je bitno napomenuti da je Skupština je na drugoj sjednici prvog redovnog zasijedanja u 2008. godini dana 18.03.2008.godine donijela zaključak kojim se Nacrt zakona o državnoj imovini stavlja na javnu raspravu u trajanju od 30 dana, organizator javne rasprave Ministarstvo finansija . 7. Predlog zakona o obligacionim odnosima, je u skupštinskoj proceduri, s tim što je bitno napomenuti da je Skupština je na drugoj sjednici prvog redovnog zasijedanja u 2008.godini dana 18.03.2008.godine donijela zaključak kojim se Nacrt zakona o obligacionim odnosima stavlja na javnu raspravu u trajanju od 30 dana, organizator javne rasprave Ministarstvo pravde.</p>
	<p>b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i> 1. 2008. godina (rok ispoštovan) 2. 2008.godina (rok ispoštovan) Za mjere koje su predviđene Inoviranim akcionim planom (od tačke 3 do tačke 7, rok je 2008. godina)</p>
	<p>c) Faktori rizika Nema rizika.</p>
	<p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Crne Gore.</p>
<p>3.3 MJERA 1. Usvajanje Zakona o genetskoj privatnosti; 2. Usvajanje Zakona o nacionalnom DNK; 3. Usvajanje Zakona sprječavanju konflikta interesa u obavljanju javnih funkcija; 4. Usvajanje Zakona o integritetu u javnom sektoru; 5. Usvajanje Zakona o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru;</p>	<p>a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Navedeni Predlozi zakona ne nalaze se u skupštinskoj proceduri, jer od strane predlagača nijesu upućeni Skupštini Crne Gore.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i> Za navedene mjere rok je 2008. godina.</p> <p>c) Faktori rizika Nema rizika.</p> <p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Crne Gore.</p>

<p>6. Usvajanje Zakona o državnoj izbornoj komisiji;</p> <p>7. Ratifikovati Konvenciju o prevenciji terorizma (CETS br.196)</p> <p>8. Ratifikovati Konvenciju o suzbijanju terorizma (CETS br.190);</p> <p>9. Ratifikovati Konvenciju o borbi protiv trgovine ljudskim bićima (CETS br.197);</p> <p>10. Ratifikovati Konvenciju o sajber kriminalu, i njene dodatne protokole (ETS189);</p> <p>11. Ratifikovati Konvenciju o prevenciji terorizma (CETS br.196);</p> <p>12. Ratifikovati konvenciju o pranju, istrazi, oduzimanju i konfiskaciji sredstava stečenih na nezakonit način, i onih kojima se finansira terorizam (CETS br.198).</p>	
---	--

NAPOMENA: Izvještaj je sačinjen na osnovu raspoloživih podataka

Podgorica, 26.06.2008.

**Generalni sekretar Skupštine Crne Gore
Milan Radović**
